



星报观影团品鉴 《战狼》完全超出预期 吴京：岳父母真心疼我

昨天，由安徽女婿吴京自导自演的《战狼》公映，星报观影团部分影迷在万达影城抢先观影后纷纷表示，就像去年年底第一次看完《智取威虎山》的感受一样，完全超出预期。在公映首日带着老婆谢楠一起现身合肥为影片造势的吴京，在接受市场星报记者采访时还特意感谢了合肥人民，他透露不仅老婆谢楠全力支持他的工作，就连岳父母都愿意在他一度拍片遇到资金问题时愿卖房子来资助他。

记者 吴笑文 文/图

夸谢楠中国好媳妇

吴京透露，“影片拍摄的时候是南京最高的温度，身上道具不算枪25斤，49度8，热得找不到群众演员，岳父岳母，安徽人疼女婿，说‘小吴别担心，我当过兵，我们来给你当群众演员’。”甚至在资金遇到困难时，岳父母一度要把自己的房子卖了给他拍戏，“哇，当时真的眼

泪哗哗的，他们就担心我这个7年的梦想实现不了。”

同时，吴京也不忘夸赞谢楠是“中国好媳妇”，谢楠一旁补充“Made in Hefei”。吴京说，拍《战狼》他一直是玩命的状态，而谢楠一直容忍着，不会吵不会闹，只是和他说，“命是用来玩的，不是用来拼的，要珍惜。”

女人喜欢有担当的纯爷们

《战狼》有着硬汉气质，看着畅快淋漓堪称“中国版敢死队”。吴京说：“当初很多人说女孩子不喜欢，但这一路演下来，我发现，尖叫声最多的是女孩子，女孩子喜欢的是有责任有担当的纯爷们。看《战狼》吧，安徽的女婿不会差。”

被问及今后是否会转型拍一

些文艺片，吴京坦言：“动作演员是在用动作讲故事，也会演文戏，我想先把动作演员做得更好一些再去想其他。”至于今后夫妻是否会合作，谢楠却说不愿意，“因为他工作起来就是疯子，和他一起工作压力肯定很大，而我喜欢轻松愉悦的工作氛围。”

都是国产 欢迎挑刺

情结的人，“如果错了，我就错一回吧。聪明地去拍偶像剧，如果我是傻的就让我傻一回。”他希望“给我们一碗水端平的机会，不好你可以骂，你不骂就没有进步，公平就好。”

相对很多大片动辄是好莱坞团队，吴京说，自己的片子一溜全是国

产的，无论是《狼图腾》的团队还是3D的团队都是一帮非常有志气的中国年轻人，“为什么国产就低人一等？不服你就去看，不服你就去骂，看看好莱坞强还是我们强，一点都不差。有过之而无不及，关键还是看你用不用心，你用心了就是好的。”

采访中吴京也直言：“片子一直不被看好，一说到爱国主义、中国军人，就说没人愿意看。”他甚至想不通：“为什么大家要去崇尚一些阴柔的东西？为什么不可以有阳刚？为什么尚武精神成了负担和累赘？”吴京说，自己本身是有尚武情结和军人



谈母爱泣不成声 杨钰莹开腔

近日，少儿歌唱类真人秀《音乐大师课》在北京卫视开播，让荧屏刮起了一阵小清新的风气。杨钰莹与韩磊、林志炫、曹格用寓教于乐的方式带领孩子们唱响经典。作为四位音乐老师中的唯一女性，目前还是单身的杨钰莹在接受记者采访时自曝，录制《音乐大师课》很让自己感动，甚至动起了当妈妈的念头：“孩子们唱出了对妈妈的爱，我特别的感动。这么乖的孩子我也想生一个。”

本周六《音乐大师课》的主题是“给爱我的家人唱首歌”，八位可爱的孩子选择了八首代表自己内心情绪的歌曲送给最爱的家人，令四位音乐老师也纷纷回忆起自己和家人的温馨往事。而杨钰莹的情绪最为激动，谈起自己和妈妈的往事，她边抽泣边回忆道：“母亲的爱是没有一个人会不感动、不流泪的。作为70后的一代，那时候每家人都生活得很清贫，家里没有自行车，有次我得了急症呕吐不止，妈妈一个人背着我走了几十分钟的路才将我送到医院。”

如今已为人父的曹格听完也数度哽咽，他透露，自己虽然才30多岁，但是经历坎坷，亲情成为最大的支撑。他也回忆起自己的故事：由于他的父母很早离婚，小时候的他常常一年才能见到母亲一面，因为妈妈情路一直不顺，因此他多次告诉妈妈自己就是她的男人，会照顾妈妈一辈子。同时他也发表“爸爸感言”，“当了爸爸，再忙我还是要回家，因为我有小孩在家等着我。”

新华

PARKSON 百盛 步行街百盛/元一百盛/天鹅湖百盛

Enjoy The

The Travel 踏青季

FYouth declaration only love fancy
2015 Parkson spring product release

穿着类

199购400

特例品除外

衣恋集团10大品牌强势入驻
天鹅湖百盛全场1-5折特卖会

2015.4.3-13

